



**И.о. руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области Михаил Медюлянов поздравил коллег с Днем сотрудника органов следствия Российской Федерации**



Сегодня, в честь празднования Дня сотрудника органов следствия Российской Федерации, и.о. руководителя СУ СКР по Тамбовской области Михаил Медюлянов в ходе поздравления подчиненных сотрудников, отметил профессионализм и сплоченность коллектива и пожелал не забывать, в первую очередь о сострадании, ведь помочь гражданам заключается не только в проведении процессуальных проверок или расследовании уголовных дел, но также в поддержке в трудной жизненной ситуации, во время беды. А это значит, что необходимо быть требовательными к себе, принципиальными, доказывать своими действиями, что справедливость существует.

После поздравления М.Т. Медюляновым награждены победители первого этапа конкурса



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Тамбовской области

---

«Лучший сотрудник Следственного комитета Российской Федерации» по итогам работы за 2018 год в различных номинациях.

Объявлена благодарность за добросовестное исполнение служебных обязанностей и высокий профессионализм, безупречную и эффективную службу в системе Следственного комитета Российской Федерации, достижение высоких показателей в работе отличившимся сотрудникам регионального управления СК России.

За плодотворную профессиональную деятельность и высокие результаты в службе отмечены занесением на Доску Почета следственного управления СК РФ по Тамбовской области наиболее выдающиеся работники.

Также за активное участие в деятельности следственного управления вручены благодарственные письма общественным помощникам следователей следственного управления.

25 Июля 2019

Адрес страницы: [https://tambov.sledcom.ru/Professiya\\_sledovatel/item/1377290](https://tambov.sledcom.ru/Professiya_sledovatel/item/1377290)